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PODER LEGISLATTVO
cÂuana MUNTcTPAL DE MARI

Casa José Paula de França

ATA DA8'snssÃo on»nvÁnr.t REFERENTE ao sEculrDo rrcnÍooo LEGrsLATrvo DA cÂMARA
MUMIPAL DE MÂRr, EM 15 DE OUTUBRO DE 2025.

Ata da 8" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Segundo
Período Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos quinze dias (15) do
mês de outubro do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal
de Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência da
Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan
de Souza Silva. Presente os senhores vereadores:Alisson José Cunha da Silva; Diego
Michel da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; Elenice da Silva; Kecymar Nathalli
dos Santos Silva Pereira; Tânia Maria Oliveira Silva e Vânia Silva de Souza; Deixando
de comparecer com justificativa o senhor José Ronaldo de Souza Cabral; Valeska
Magalhães Maimoni Ferreira. Mediante a existência de número legalde Vereadores a
Senhora Presiciente deciarou aberta a Sessão e convicjou a vereacjora Kecymar para
teitura de um trecho bíblico. Em seguida deterninou a leitura da ata da sessáo anterior,
a qualfoi lida e aprovada sem alteração. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora
Presidente determinou a leitura do Expediente: Constaram as seguintes matérias:
Projeto de Decreto Legislativo No 12125, concede título de cidadã mariense a SÉ
Irrlianrr I\íairalac Flnrnfirrr a r{á nrrfrac. nrnrrir{Ânniac r{o arrtnria da rraraar{nra Flaninov vrrvr r, rr.v.. vrvv evr r r.r.. r, v vs vv§r se Pr v r .vvr.v.uvt vv

Projeto de Emenda a Lei Orgânica No 03/2025, altera disposiçÕes do art. 127 e seus
parágrafos da lei Orgânica do Município de Mari, autoria da vereadora Djacyaara;
Requerimento No 166125 de autoria da vereadora Vânia; Requerimento 168/25, de
autoria da vereadora Elenice; Requerimentos 169,170125 de autoria da vereadora
Emanuelly; Requerimentos 172,173,174125 de autoria da vereadora Tânia. Não
havendo mais matérias para o expediente a senhora Presidente de acordo com a lista
de oradores inscritos, f,acultou a palavra a vereadora Elenice; iniciou falando sobre a
realização do evento dos sem terrinhas para as crianças, onde parabenizou os sem
terras por esse movimento importante; apresentou seus requerimentos; e finalizou
agradecendo a gestão pelo espaço onde vai ser realizado a cozinha solidária. Usou a
paiavra a vereadora Kecymar, para parabenizar a tocios os proiessores peio ciia cio
professor, e em seguida disse está de braços abertos para o que precisarem. Usou a
palavra o vereador Alisson, se solidarizando aos marienses onde muitos foram
demitidos e iez alguns questionamentos onde a previdência da cidade de Mari está
quebrando; também quesüonou os apartamentos que foram perdidos, por falta de
interesse Ca gestão. Usou a palavra a ,,,ereadora Emanuelly saudando todos os
presentes na mesa, se referindo ao professor Erivan peto dia do professor, em seguida
apresentou seus requerimentos e solicitou a gestão sobre a questão do castro móvel
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cÂulnl MUNICTPAL DE MARr

Casa José Paulo de Fronça

arA DA 8'snssÃo onorxÁnra REFERENTE Ao SEGUNDo prcúooo LEGISLATTo DA cÂrvrARA
MI]NICIPAL DE MARI, EM 15 DE OUTUBRO DE 2025.

para que haja um cronograma divulgando como de fato vaifuncionar, tanto pelos meios
de comunicação como também pelo site oficial da prefeitura. Usou a palavra o
vereador Erivan, parabenizando todos os professores em seguida deixou uma
mensagem especial para todos os professores do nosso município, em seguida
cumprimentou alguns PMs que estavam presentes na plenária, entre eles o PM Thiago
Santos que salvou uma vida quando estava voltando do trabalho na saída de
Guarabira, arriscando sua vida para salvar outra. Finalizou fazendo algumas
cobranças a superintendência do trânsito para que esteja na feira livre de Mari. Usou
a palavra a vereadora Tânia, apresentou seus requerimentos, em seguida fez algumas
cobranças para a gestão olhar mais pelas mulheres, principalmente esse mês que é
um mês cjeciicado as muiheres. Usou a paiavra a vereadora Djacyaara, iniciando sua
Íala parabenizando todos os professores, fez referência ao último domingo dia das
crianças, onde levou a alegria por alguns bairros da nossa cidade levando brinquedos
e sacolinhas, em seguida apresentou um projeto onde foi alterado em 2023 que trata
sobre o clube de mães; finalizou solicitando a gestão um posicionamento sobre os
rilfirnac arrnfrafar{ae ^rrê frrrartr narfar{nc nnr{a a rnainria r{accac r1êce^âe nãn fnrarnv Yvv rvrs.rr vvr\svvvr vrrvv u rr.s.vr19 vvvvvv PvvvvYv

comunicadas. Dando prosseguimento a Sessão a Senhora Presidente passou a
Ordem do Dia: O vereador Alison pediu dispensa do projeto de Lei no 48125, onde foi
aprovada por unanimidade; Projeto de Decreto Legislativo 12125 aprovado por
unanimidade; Projeto de Emenda Lei Orgânica No 03125 aprovado por unanimidade e
Requerimentos do 166 ao 174125; todas as matérias aprovadas por unanimidade. Não
havendo mais nada a tratar a Senhora Presidente deu por encenada a Sessão, e para
constar, eu Erivan de Souza Silva 1o Secretário, mandei lavrar a presente Ata, que
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente. Sala das SessÕes
da Câmara Municipal de Mari, em 15 de outubro de 2A25

Djacyaara de Moura
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